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ΘΕΜΑ: ΠΑΝΔΗΜΙΑ: Ξανά απροστάτευτος ο λαός!

Ρεκόρ κρουσμάτων, ρεκόρ κενών στα Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας στα νησιά μας, ρεκόρ μαθητών ανά

τάξη, ρεκόρ σιωπής από την Τοπική Διοίκηση στην επικίνδυνη για το λαό κατάσταση.

Η ένταση της πανδημίας και γενικότερα τα προβλήματα υγείας του λαού, επιβάλλουν, το Περιφερειακό

Συμβούλιο,  στην  συνεδρίαση  του,   να  συζητήσει  και  να  αξιώσει  από  την  κυβέρνηση  να  μπουν  σε

προτεραιότητα:

 Η άμεση ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας με μαζικές  μόνιμες προσλήψεις ιατρικού,

νοσηλευτικού και λοιπού προσωπικού, η ακύρωση των αναστολών εργασίας που έχει επιβάλει, η

έκτακτη  κρατική  χρηματοδότηση  του  και  η  επίταξη  των  μεγάλων  ιδιωτικών  μονάδων  με  το

προσωπικό τους.

 Τα ουσιαστικά μέτρα προστασίας, για υγεία και ασφάλεια στους χώρους δουλειάς, ενίσχυσης της

Π.Φ.Υ ως αναγκαίο όρο για την ανάπτυξη ενός αποτελεσματικού εμβολιαστικού προγράμματος.

 Μαζικά τεστ στα σχολεία και στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο και τα τμήματά του ανά νησί, με ευθύνη του

ΕΟΔΥ, για εκπαιδευτικούς, μαθητές, φοιτητές και όλους τους εργαζόμενους στον χώρο δωρεάν.

 Αραίωση τάξεων,  προσλήψεις εκπαιδευτικών

 Μαζικά επαναλαμβανόμενα τεστ παντού σε εμβολιασμένους και ανεμβολίαστους με ευθύνη του

κράτους

  Μείωση της πληρότητας των Μέσων Μεταφοράς των μαθητών στο 50%.

 Ενίσχυση  του  προσωπικού  στην  Περιφέρεια,  παροχή  των  αναγκαίων  ΜΑΠ,  ενίσχυση  του

προσωπικού καθαριότητας

Μετράμε ήδη 20 μήνες από την έναρξη της πανδημίας και παρά το ότι γύρω από αυτό το ζήτημα έχει

συσσωρευτεί και επιστημονική γνώση και εμπειρία βρισκόμαστε σε χειρότερη θέση, αντιμέτωποι με το 4ο

κύμα  της  πανδημίας  –  με  «εκτίναξη»  των  κρουσμάτων,  των  εισαγωγών  και  των  διασωληνωμένων

ασθενών, με ασθενείς σε ράντζα και διασωληνωμένους εκτός ΜΕΘ! Χειρουργεία ακυρώνονται!

Και  στον  τόπο μας  βιώνουμε την  αντίστοιχη  ανησυχητική  κατάσταση,  ρεκόρ  κρουσμάτων και  με  την

κατάρρευση του δημόσιου συστήματος Υγείας, ορατή στις μονάδες Υγείας και στα νησιά μας. 

Σήμερα  η  έξαρση  της  πανδημίας  βρίσκει  τα  Νοσοκομεία  μας  και  τα  Κέντρα  Υγείας  με  τεράστιες

ελλείψεις  σε  προσωπικό και  εξοπλισμό,  με κενές  οργανικές  θέσεις,  στο  50% και  πάνω, με  δεκάδες

οφειλόμενα ρεπό και με αναστολή αδειών για τρίτη φορά, από την αρχή της πανδημίας. 

Με κλινικές που δεν λειτουργούν καθόλου, με ΜΕΘ που δεν λειτουργούν στο εύρος των δυνατοτήτων

τους σε κλίνες ή δεν λειτουργούν καθόλου λόγω έλλειψης του αναγκαίου εξειδικευμένου προσωπικού .

Το Νοσοκομείο της Κέρκυρας μετατρέπεται σε νοσοκομείο ΜΙΑΣ ΝΟΣΟΥ,  έκλεισαν τα εξωτερικά ιατρεία

και  η  Πνευμονολογική  κλινική  λόγω  κρουσμάτων  βάζοντας  σε  κίνδυνο  την  υγεία  των  πολιτών  (άλλες

νόσους, ατυχήματα).

Στη Λευκάδα οι κενές οργανικές θέσεις του νοσοκομείου ξεπερνούν συνολικά τις 200 και στους γιατρούς

τις 39 ( εργάζονται 28 μόνιμοι και 10 επικουρικοί).

Στη Ζάκυνθο  από τις 65 θέσεις μονίμων γιατρών που προβλέπει το οργανόγραμμα, υπάρχουν μόνο 35,

από τις 200 θέσεις μονίμων νοσηλευτών το νοσοκομείο λειτουργεί με 120 και αυτές όχι μόνιμες θέσεις. Το

Γενικό Νοσοκομείο μετατράπηκε σε νοσοκομείο μιας νόσου.
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Σε  ολοκληρωτική  κατάρρευση οδηγούνται  καθημερινά  όλες  οι  υγειονομικές  δομές  του  νομού  της

Κεφαλονιάς& Ιθάκης,  με  πρώτη το  Γ.  Ν.  Νοσοκομείο  Αργοστολίου  αλλά δυστυχώς και  το  πολύπαθο

Ματζαβινάτειο Νοσοκομείο Ληξουρίου.

Η  δημόσια  πρωτοβάθμια  φροντίδα  Υγείας  στενάζει  από  έλλειψη  προσωπικού  και  αδυνατούν  να

ανταποκριθούν  ακόμα και  στην ανάγκη να κάνουν  rapid test π.χ.  Κ.Υ Αγ.  Αθανασίου Κέρκυρας.  Σε

αυτόν τον πόλεμο και το ΕΚΑΒ παραμένει με τεράστια προβλήματα.

Βρίσκει τα σχολεία μας με πολυπληθείς τάξεις, ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς αναγκασμένους να κάνουν

τους ελέγχους και τις ιχνηλατήσεις.

Τα δρομολόγια των μαθητών συνεχίζουν να πραγματοποιούνται με πληρότητα στα λεωφορεία 100%. Ενώ

τα σχολεία μετατρέπονται σε χώρους υπερμετάδοσης με ευθύνη της κυβέρνησης.

Ανησυχητική και η κατάσταση στις υπηρεσίες της Περιφέρειας σύμφωνα με ανακοίνωση του Συλλόγου

Εργαζομένων της Π.Ε. Κεφαλονιάς& Ιθάκης,  όπου υπάρχουν ελλείψεις σε Μέσα Ατομικής Προστασίας.

Προβλήματα  υπάρχουν  και  στον  κρίσιμο  τομέα  της  καθαριότητας  και  μάλιστα  σε  χώρους  που

εξυπηρετείται καθημερινά μεγάλος αριθμός πολιτών π. χ. Διεύθυνση Μεταφορών ΠΕ Κέρκυρας.

Το μέτρο της κυβέρνησης, σύμφωνα με το οποίο πρέπει να γίνονται έλεγχοι σε όλες τις εισόδους των

κτηρίων που λειτουργούν υπηρεσίες της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων είναι «στάχτη στα μάτια» αφού δεν

υπάρχει προσωπικό. Οι έλεγχοι αυτοί είτε δεν γίνονται,  είτε είναι ελλιπείς,  είτε έχουν ανατεθεί  στους

ίδιους λιγοστούς υπαλλήλους των υπηρεσιών οι περισσότεροι μάλιστα έχουν και παράλληλα καθήκοντα.

Είναι  προκλητική  η  στάση  της  Περιφερειακής  Αρχής  (Ν.Δ.-ΚΙΝΑΛ)  όπως  εκφράζεται  από  την

Περιφερειάρχη με τις συνεχείς δηλώσεις και Δελτία Τύπου ότι όλα λειτουργούν άψογα και σύμφωνα με τα

πρωτόκολλα στην Π.Ι.Ν. αντί να διεκδικεί προσλήψεις προσωπικού.

Δεν μπορεί την ώρα που σφίγγει ο κλοιός, με την αύξηση των κρουσμάτων, των διασωληνωμένων και των

θανάτων,  η  κυβέρνηση  να επιμένει  στην  άρνηση  της  να  πάρει  ουσιαστικά  μέτρα προστασίας  για  να

σωθούν ζωές.

Δεν μπορεί να μην ανακοινώνει ούτε ένα μέτρο για την ουσιαστική ενίσχυση του δημόσιου συστήματος

Υγείας, Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας, την επίταξη του ιδιωτικού τομέα άνευ όρων, την προστασία σε

χώρους – κρίκους της μετάδοσης, που είναι αναγκαία προϋπόθεση και για την αποτελεσματικότητα του

εμβολιασμού. Δεν μπορεί να μετατρέπει ένα πολύτιμο εργαλείο, όπως το εμβόλιο είτε σε άλλοθι, είτε σε

μέσο  για  να  διαχωρίζονται  εργαζόμενοι  και  να  αναπαράγεται  η  «ατομική  ευθύνη».  Δεν  μπορεί  να

στριμώχνει μαθητές σε τάξεις και να μην προσλαμβάνει εκπαιδευτικούς.

Όλα αυτά απαιτούν ενίσχυση με πόρους και μόνιμο προσωπικό, προπάντων της ΠΦΥ, η οποία παραμένει

ξεχαρβαλωμένη από την πολιτική του «κόστους – οφέλους» για το κεφάλαιο, με ευθύνη διαχρονικά όλων

των κυβερνήσεων.

Δεν  ακούσαμε  κουβέντα  από  την  κυβέρνηση,  για  τα  απαραίτητα  μέτρα  που  θα  συγκροτούσαν  ένα

αποτελεσματικό εμβολιαστικό πρόγραμμα, με αξιοποίηση όλων των επιστημονικών κριτηρίων και όλων

των  κατάλληλων  εμβολίων,  με  δωρεάν  και  πλήρη  προληπτικό  ιατρικό  έλεγχο,  με  συστηματική  και

στοχευμένη ενημέρωση, με σταθερή παρακολούθηση των εμβολιασμένων.

Αντίθετα με προκλητικό τρόπο η κυβέρνηση παρουσιάζει ως «μέτρο προστασίας» την κατακρεούργηση

εργασιακών  δικαιωμάτων  και  μετατρέπει  εργαζόμενους  και  επαγγελματίες  σε  «χωροφύλακες».

Μετατρέπει την πανδημία σε «πανδημία ανεμβολίαστων» κρύβοντας τις ευθύνες και τις παλινωδίες της

πολιτικής της.

Οι  επαγγελματίες  που  παλεύουν  να  «ρεφάρουν»  τη  χασούρα  της  προηγούμενης  περιόδου,  να

αντεπεξέλθουν στις νέες αυξήσεις στα τιμολόγια της Ενέργειας, στις ανατιμήσεις, έρχονται αντιμέτωποι με

τα  εμπόδια  που  θέτουν  τα  νέα  κυβερνητικά  μέτρα  για  τη  λειτουργία  των  καταστημάτων  εν  μέσω

πανδημίας.

Γονείς, εργαζόμενοι, φοιτητές καλούνται να πληρώνουν από την τσέπη τους τα  Rapid test. Το 90% των

υγειονομικών δεν δικαιούται να κάνει τεστ επειδή έχει ...εμβολιαστεί.



Τελείωσαν οι  καλοκαιρινοί  πανηγυρισμοί,  τα εγκαίνια  του  Mega Εμβολιαστικού κέντρου, η περιβόητη

«γαλάζια ελευθερία».

Όλο  αυτό  το  διάστημα  ως  Περιφερειακή  Αρχή,  αρκεστήκατε  στην  καραμέλα  της  ατομικής  ευθύνης,

κλείσατε  τα  μάτια  στην  πραγματικότητα,  αρνηθήκατε  πολλές  φορές  τη  συζήτηση  στο  Περιφερειακό

Συμβούλιο, ενώ σε περίπτωση συζήτησης καταλήγατε σε ευχολόγια και διαπιστώσεις. Δεν δεχθήκατε να

στηρίξετε  τα  αιτήματα  που  φώναζαν  οι  γιατροί και  οι  νοσηλευτές οι  οποίοι  παρά  το  ότι  έχουν

εξαντληθεί, συνεχίζουν να δίνουν μια τιτάνια μάχη για να σώσουν ανθρώπινες ζωές! Δεν δεχτήκατε να

στηρίξετε τις προτάσεις των εκπαιδευτικών για τους ασφαλείς όρους ανοίγματος των σχολείων.

Η κατάσταση «φωνάζει» για την απαίτηση ουσιαστικών μέτρων ενίσχυσης των δημόσιων νοσοκομείων και

ΠΦΥ, για μέτρα προστασίας στους χώρους δουλειάς, για ασφαλή λειτουργία των σχολείων, για μαζικά

επαναλαμβανόμενα  τεστ  με  ευθύνη  του  κράτους,  για  ουσιαστική  ενημέρωση  εμβολιαστικού

προγράμματος  και  εσείς  σιωπάτε! Απαιτείται  κοινός  αγώνας  φορέων,  των  εργαζομένων,  των

υγειονομικών, των εκπαιδευτικών, των κατοίκων για την υπεράσπιση της υγείας και της ίδιας της ζωής

του λαού της περιοχής μας. Σε αυτόν τον αγώνα έχει χρέος να στρατευτεί και το Περιφερειακό Συμβούλιο.


	Σήμερα η έξαρση της πανδημίας βρίσκει τα Νοσοκομεία μας και τα Κέντρα Υγείας με τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό και εξοπλισμό, με κενές οργανικές θέσεις, στο 50% και πάνω, με δεκάδες οφειλόμενα ρεπό και με αναστολή αδειών για τρίτη φορά, από την αρχή της πανδημίας.
	Με κλινικές που δεν λειτουργούν καθόλου, με ΜΕΘ που δεν λειτουργούν στο εύρος των δυνατοτήτων τους σε κλίνες ή δεν λειτουργούν καθόλου λόγω έλλειψης του αναγκαίου εξειδικευμένου προσωπικού .
	Το Νοσοκομείο της Κέρκυρας μετατρέπεται σε νοσοκομείο ΜΙΑΣ ΝΟΣΟΥ, έκλεισαν τα εξωτερικά ιατρεία και η Πνευμονολογική κλινική λόγω κρουσμάτων βάζοντας σε κίνδυνο την υγεία των πολιτών (άλλες νόσους, ατυχήματα).

